

趣味阅读

古人 怎样做亲子鉴定



纪晓岚

现代医学能够利用基因遗传学做亲子鉴定,古人则以“滴血”来“认亲”。

“滴血认亲”源于“滴骨认亲”,即以血滴于他人骨上,血渗入骨中则为父子或母子,不渗则非。

梁武帝的次子萧综是妃子淑媛所生,而淑媛原先为东昏侯萧宝卷之妃,得幸于武帝后,仅7个月就生下萧综,因而“官中多疑之”,淑媛因此失宠。萧综年稍长后也听说“滴骨认亲”之事,就私自挖掘东昏侯的陵墓,刨出尸骨,滴血试验,结果证明他果真是萧宝卷的儿子。

明代以后,“滴骨认亲”发展为“滴血认亲”。

清代纪晓岚《阅微草堂笔记》记载,有一个山西商人,将其家产托其弟照管,自己长期经商于外,后来在外娶妇生一子,18年后携子而归,弟弟怀疑是他姓之子,于是兄弟相争,当地官员即以滴血之法,判明确系其亲生。

纪晓岚曾就此事向有经验的老吏请教。老吏说,“滴血认亲”并不足信,冬天将容器放置在雪上,或者夏天用盐、醋擦拭容器,则所滴之血入容器即凝,虽属骨肉至亲,二者的血也不会融合。

据《内蒙古日报》



死后将遗体冷冻在液态氮容器中,等待若干年后科技发达时再“起死回生”,这种“复活梦”显然只有少数富翁才能做,因为每年的冷冻保存费用可说是不菲。

然而,美国“人体冷冻协会”提出的一种人寿保险支付协议,可以确保普通人每周只需缴纳10英镑保费,死后也能享受冷冻遗体盼“复活”的待遇。

许多英国中产阶级家庭如今都纷纷和“人体冷冻协会”签署了死后冷冻遗体的协议,他们都盼望能在几十年或者几百年后复活,好看看那个时候的世界到底变成了什么样子。

死后遗体冷冻等待复活 揭秘英国人的“复活梦”

科幻作家签下“冷冻协议”

英国威拉尔市女科幻小说作家艾德莉·考斯格罗夫·布莱就是签下死后冷冻遗体协议的人之一。艾德莉说:“当我告诉丈夫理查德我希望死后冷冻遗体,等待将来复活以便可以体验一下未来的生活时,他忍不住大笑了起来,我花了15分钟时间才让他确信我是认真的。”

对于英国女作家艾德莉来说,她现在每周只需缴纳10英镑保险费用,就可以和美国“人体冷冻协会”签下死后冷冻合约,她感到这笔钱“比买一块比萨饼还便宜”,真是太划算了。

艾德莉称,她是去年为自己的下部小说上网寻找素材和灵感时,偶然中发现了美国的“人体冷冻”业务。根据艾德莉和美国“人体冷冻协会”签署的协议,她去世以后,遗体将会立即运送到威拉尔市的丧葬承办机构,在那儿根据严格的指导先被冷却保存起来,然后再被运往美国。

全家“冷冻”盼“复活”后团圆

除了艾德莉外,47岁的英国莱斯特市男子马克·沃克也是一名“人体冷冻协会”签约者,

他在9年前就和美国“人体冷冻协会”签了约,并且是英国“人体冷冻组织”的创始人之一。如今,马克又说服了自己38岁的未婚妻卡伦·马歇尔签署了“人体冷冻”合约。

马克和卡伦生有两个儿子——三岁的哈里森和一岁的洛肯,他们希望儿子长大后也能签署“人体冷冻”协议,这样若干年后他们一起“复活”时,仍然可以成为团团圆圆的一家人。卡伦说:“马克和我决定等孩子们长大后,让他们自己拿主意,但我们绝不会逼迫他们签署这种协议。”据卡伦称,许多朋友听说了他们的“冷冻复活”签约计划后,都以为他们发疯了。

未婚夫妻打算死后一起冷冻

英国柴郡麦克莱斯菲尔德市24岁男子戴维·斯泰莱斯从2006年起就和美国“人体冷冻协会”签了死后冷冻协议,如今,他又说服了20岁的未婚妻埃伦·克拉克进行签约。

事实上,戴维和埃伦甚至计划在他们的婚礼上改变他们的“结婚宣誓”内容,因为西方传统婚誓中有一句“相亲相爱,至死永不分离”的誓言,他们既然可以“复活”,那么“至死永不分离”就不符合现实,所以他们计划将这

句宣誓改成“只要活着,就永远相爱”。埃伦说:“一些人都对我们的决定抱着怀疑的态度,包括我的家人,但他们尊重我的意见。大多数人都渴望永生,但许多人没有意识到,它也许真的可以实现,我真的希望能和戴维永远在一起。”

担心将来复活时“失忆”

不过,即使未来的科学能够将这些“冷冻人体”解冻并让他们复活,接下来会发生什么事仍然是一个谜。譬如,他们身上原来的疾病是否能够被治愈?他们复活后是否仍然处于被冷冻时的年龄,还是会在被解冻后的几秒钟之内迅速衰老?

此外,当他们从冷冻中“复活”苏醒时,如何面对一个没有家人和朋友的新世界?因为并不是每个人都可以选择全家“集体冷冻”的。英国科幻作家艾德莉说:“我不仅担心我苏醒后,会不再记得自己以前的生活,我还担心理查德和其他家人不在我身边。” 据《扬子晚报》



科幻女作家艾德莉和丈夫



埃伦·克拉克和戴维·斯泰莱斯

要想成绩高就上101 一对一个性化提升方案 诊断·分析·对症·提高

陵园 家电 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

Skyworth 创维 健康美妙生活 创维酷开TV 挑战麦克风 湖南卫视《挑战麦克风》全国选拔赛 郑州赛区 即将拉开帷幕

SENG 森歌 集成环保灶 不见油烟机的厨房 买不到满意的产品会生气 买不到优质的产品会麻烦

郑州市御泉森林陵园 皇天后土 灵山圣水 陵园经河南省民政厅批准,位于郑州市二七区侯寨乡三李村,距市区6公里,郑密路直达园区,毗邻市新殡仪馆,交通便利,地理位置优越。

GREE 格力 卧室空调 格力·睡梦宝 让13亿中国人睡得好,精神好! 静音设计低至23分贝 特有静音换气技术